Stoszowice 18.06.2014 r.

Komunikat nr2

Sprostowanie tresci SIWZ

Dotyczy: zamoéwienia ,Budowa chodnika w m. Stoszowice i w m. Budzéw odcinkami w ciggu drogi
wojewaddzkiej nr 385”

W zatgczniku do SIWZ ,,Przedmiar robét, przedmiar — odcinek Stoszowice” powinno by¢:

- w pkt 5.6, jest:

»Rozebranie i odbudowa nawierzchni asfaltowej, na styku kraweznika z drogg (0,60 x 10 = 6,00) W tym:
- ciecie pita nawierzchni bitumicznych na gt. do 5 cm x 105 m

- mechaniczna rozbidrka nawierzchni bitumicznej o gr. 7 cm z wywozem materiatu z rozbiérki na odl. do 1 km

- nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych, warstwa wigzaca 5 cm, + warstwa $cieralna gr. 4 cm”

a powinno by¢:

»Rozebranie i odbudowa nawierzchni asfaltowej, na styku kraweznika z drogg (0,60 x 10 = 6,00} W tym:

- ciecie pita nawierzchni bitumicznych na gt. do 5cm x 20 m
- mechaniczna rozbidrka nawierzchni bitumicznej o gr. 7 cm z wywozem materiatu z rozbiérki na odl. do 1 km
- nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych, warstwa wigzaca 5 cm, + warstwa $cieralna gr. 4 cm”

W zatgczniku do SIWZ ,,Przedmiar robét, przedmiar — odcinek Budzow” powinno by¢:

-w pkt 2.1 jest:

»Wykonanie wykopéw mechanicznie w gruncie kat. Ill z transportem urobku na odl. 15 km na odktad. (korytowanie pod chodnik na gteb. 15
cm.)312x0,15x 1,6 = 25,20"

a powinno by¢:

~Wykonanie wykopéw mechanicznie w gruncie kat. Ill z transportem urobku na odl. 15 km na odktad. (korytowanie pod chodnik na gteb. 15
cm) 312 x 0,15 x 1,6 = 74,88” —suma w kolumnie nr 5 ,ilo$¢” 74,88 m’

- w pkt. 4.4 - w kolumnie nr 5 ,,iloé¢”, jest: 74,92 m?, a powinno by¢: 145,6 m?
- w pkt. 5.2 - w kolumnie nr 4 ,jednostka obmiaru” jest: ,m’ a powinno by¢: ,m*
- w pkt. 5.3 w kolumnie nr 5 ,il0$¢”, jest: 57,12 m’, a powinno by¢: 42,84 m®

Uwaga, przy sktadaniu ofert, nalezy dostosowac tres¢ kosztorysow ofertowych do tresci
zamieszczonych komunikatow.




